



В Челябинской области осужден местный житель, признанный виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности и убийстве ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летнего местного жителя Сергея Савченко, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетнего), пп.«в, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2017 года Савченко в одном из домов города Карабаша совершил преступление против половой неприкосновенности 14-летнего мальчика. Затем убил потерпевшего, и с целью скрыть преступления сокрыл тело мальчика в заброшенном доме под строительным мусором.

По уголовному делу следователем СК был проделан значительный объем следственной работы, назначены и проведены 14 экспертиз: судебно-медицинская, судебно-психиатрическая и др. Допрошено более 40 свидетелей. Объем выполненных следственных действий позволил сделать вывод о причастности обвиняемого к преступлениям, совершенным в условиях неочевидности.

Приговором суда Савченко назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и взыскано 1,2 млн рублей в качестве компенсации морального ущерба.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1200127>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
